

## **FERRANTI MARINA**

Via Mazzolari 4

62015 Monte San Giusto (MC)

Cod.fisc. FRRMRN66P62E783M

Partita Iva 02017310430

## TRASPARENZA NEL SISTEMA DELLE EROGAZIONI PUBBLICHE – Legge 124/2017 art. 1 c125-129

## PERIODO D'IMPOSTA 2022

<b>TITOLO</b> (riferimento normativo, bando ecc)	DATA INCASSO	IMPORTO (criterio di cassa)	ENTE EROGANTE	CODICE FISCALE ENTE EROGANTE
CREAZIONE DI IMPRESA SA.54644	31-03-22	15.000,00	REGIONE MARCHE	
	normativo, bando ecc)  CREAZIONE DI IMPRESA	normativo, bando ecc) INCASSO  CREAZIONE DI IMPRESA 31-03-22	normativo, bando ecc) INCASSO (criterio di cassa)  CREAZIONE DI IMPRESA 31-03-22 15.000,00	normativo, bando ecc) INCASSO (criterio di cassa) ENTE EROGANTE  CREAZIONE DI IMPRESA 31-03-22 15.000,00 REGIONE MARCHE



21 Giugno 2023

TIMBRO E FIRMA IMPRESA

Ferenti venine

FERRANTI MARINA
Sede Leg.:via Don Primo Mazzolari, 4
62015 MONTE SAN GIUSTO (MC)
Lab: via Fonte Casella, 50b int.5
63812 MONTEGRANARO (FM)
E-mail: marina@marinaferranti.com
P.IVA 02017310430